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English throughout the international relations, security and defence framework.

Percorso di approfondimento interculturale nel settore dell’inglese per le relazioni internazionali, la sicurezza e la difesa.
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Questo volume intende consentire un approfondimento serio e circostanziato dell’inglese nel campo delle relazioni internazionali, della sicurezza e della difesa al fine di favorirne lo studio e l’approfondimento da parte  di chi opera in questo settore o nutra interesse per questo ambito specialistico. La prima parte consta di una introduzione metodologica e sociolinguistica a cui segue quella ove si concentra l’attenzione sui riscontri della ricerca terminologica condotta che consiste in una raccolta di circa 1300 espressioni inglesi del settore che sono state selezionate, misurate, analizzate e inserite nel lavoro e di cui si è fornita una concettualizzazione, sintetica ma efficace, in italiano. Un percorso stimolante e complesso, che non vuole essere un semplice sforzo didascalico, ma che nasce da una chiara volontà di agevolare l’attività di chi utilizza questo testo come riferimento per lo studio. Il lavoro è corredato inoltre da una serie di esercitazioni terminologiche.
Questo libro è il risultato di una ricerca scientifica promossa dal Centro Studi e Formazione Europa 2010.
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