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Corso di introduzione all’economia, finanza e contabilità per il traduttore finanziario
Roma, 5, 6, 12, 13 novembre 2010
Programma:
Il corso viene svolto su base collettiva e si articola in 2 moduli, ciascuno di 10 ore - secondo il calendario - durante il fine settimana: il venerdì dalle 14.30 alle 19.30 e il sabato dalle 9.00 alle 14.00 per una durata totale di 20 ore di lezione in aula. 
Obiettivi:
Il corso è un excursus che offre al professionista gli strumenti adatti ad essere più competitivo in questo settore e, a tal fine, ci si soffermerà sui concetti basilari della macroeconomia, dei mercati finanziari e dei principali titoli ivi trattati. Infine, tale percorso formativo prevede riferimenti circa la formazione del bilancio, con riferimento anche agli IAS/IFRS. 
Si prevedono esercitazioni pratiche anche di traduzione.
Destinatari:
Il corso è rivolto a chiunque ritenga utile per la sua attività o formazione professionale la conoscenza di tale disciplina specialistica. In particolare sono diretti destinatari del corso traduttori o interpreti che desiderino approfondire questo campo settoriale. Il corso parte con un minimo di 5 iscritti e ne possono essere ammessi non più di 10.
Metodologia:
Parte della lezione sarà dedicata anche ad esercitazioni lessicali, sintattiche e traduttive. 

Direzione del corso:
La direzione del corso è affidata alla Prof. Antonella Distante. 
Docenti: 
Silvestro De Falco esercita la professione di traduttore e interprete finanziario dal 1994 per conto di multinazionali, fondi, istituzioni e università, fra gli altri.
Prima di intraprendere questa attività ha vissuto per 17 anni a New York dove ha lavorato nei settori dell'international banking - in qualità di internal auditor, international credit analyst e assistant treasurer con responsabilità di ristrutturazione dei crediti dei paesi dell'America Latina che dichiararono default nel 1982 - e del caffè.
Sempre a New York ha conseguito un BS in Accounting nel 1982 e un MBA nel 1987 con una tesi sulle prospettive del mercato del caffè espresso negli USA, da cui sono stati estratti articoli pubblicati in 3 lingue - inglese, francese e italiano - in 3 continenti - America, Europa e Africa.         
Attestato: 
La frequenza del corso dà diritto ad un attestato di partecipazione rilasciato da Englishfor,  ente specializzato nell’organizzazione di Corsi di Inglese per Scopi Speciali. Ai fini del rilascio dell’attestato i partecipanti dovranno frequentare non meno dei 2/3 delle ore previste.

Pubblicazione: 

Ai partecipanti interessati, sarà data la possibilità di pubblicare, su riviste specializzate, lavori frutto di ricerca e studio, ritenuti particolarmente validi dal punto di vista scientifico. 

Costo: 
Il costo del corso, comprensivo di iscrizione e materiale didattico è di Euro 600,00 più IVA al 20% (Euro 720,00 iva inclusa). 
Iscrizioni: inviare il curriculum vitae e la scheda d’iscrizione debitamente compilati 

via e-mail a: antonelladistante@englishfor.it 

via fax: al numero 06. 59872798. 

Successivamente si verrà contattati per un breve ed informale colloquio volto a chiarire ulteriormente gli aspetti caratterizzanti del corso e solo allora si potrà perfezionare l’iscrizione con il versamento della somma prevista. 
Per ulteriori informazioni circa le modalità di iscrizione rivolgersi alla Prof. Antonella Distante: Tel. 06.5416414 - 339.6494908  e-mail: antonelladistante@englishfor.it
Per ulteriori informazioni circa il corso rivolgersi al Prof. Silvestro De Falco:

s.defalco@mclink.it
Sede del corso :

Uffici Englishfor, via di Grotta Perfetta, 353 - 00142 Roma, 

MAPPA
Come ci si arriva

Mezzi pubblici: METRO B fermata Basilica S. Paolo, recarsi alla fermata GIUSTINIANO, prendere la linea 766 (MILLEVOI) per 9 fermate o 769 (LONDRA) (766 ogni 12 min. - 769 ogni 20 min.), scendere alla fermata GROTTA PERFETTA/CIAFFI, attraversare la strada e si è arrivati.

In Auto: 
Dal Grande Raccordo Anulare prendere l’uscita 24 ARDEATINA, proseguire su via Ardeatina, direzione centro, per circa 4,1 Km poi girare a sinistra su Via di Grotta Perfetta, continuare per circa 3 Km. Il civico 353, sede del corso, lo troverete sulla destra.  

Dalla Via Cristoforo Colombo 

- provenendo dal centro: immettersi sul controviale, girare a sinistra in Piazza Elio Rufino poi Viale di Tor Marancia, girare a destra in Via dell'Arcadia, girare a sinistra in Viale delle Accademie, entrare nella rotonda Piazzale del Caravaggio ed uscire verso Via Attilio Ambrosini, continuare in Via Attilio Ambrosini, girare a sinistra in Via Aristide Leonori, girare a destra in Via Poggio Ameno, girare a sinistra in Via di Grotta Perfetta. La sede del corso la troverete sulla sinistra;
- provenendo da OSTIA/EUR: superata piazza Guglielmo Marconi prendere il controviale, dopo circa 2,3 km girare a destra su via di Grotta Perfetta. La sede del corso la troverete sulla sinistra.
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